
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

 DA ETAPA DE COLETA

Aos 29 dias do mês de Setembro de 2010, às 09:30 horas, no(a) Câmara Municipal dos Vereadores, Município DOM INOCÊNCIO, Estado PI, foi realizada a
Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA da Etapa de Coleta, presidida pelo(a) Senhor(a) Clériston de Castro
Ramos, representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

ERISVÁ PEREIRA DA SILVA - PREFEITURA MUNICIPAL
GENIVAL ASSIS DE OLIVEIRA - EMATER
HERCILIO PEREIRA DA SILVA - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAUDE
INOCÊNCIO LEAL PARENTE - PREFEITURA MUNICIPAL
OTÁVIO DA MATA ALMEIDA - CÂMARA MUNICIPAL DOS VEREADORES
SERGIO RODRIGUES DA COSTA - CÂMARA MUNICIPAL DOS VEREADORES
SILVIO CORREIA DE ARAGÃO NETO - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE

O(a) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA,
do Município DOM INOCÊNCIO. Agradeceu a presença de todos e no desenvolvimento da reunião foram tratados os assuntos:

Descrever abaixo os assuntos gerais, que não necessitem de acompanhamento ou não requerem soluções:
Nesta reunião, foram tratados assuntos inerentes aos resultados preliminares do Censo Demográfico 2010 no município, que apresentava uma diminuição na
sua população em relação à Contagem da População realizada pelo IBGE em 2007. Estiveram presentes, além dos membros da CMGE, grande parte dos
recenseadores, dos agentes comunitários de saúde e dos vereadores do município. Por isso, foi preparado um relatório com o total de registros de domicílios
ocupados e pessoas recenseadas, discriminados por todas as localidades da zona rural do município. Este relatório foi lido e discutido, minusciosamente,
entre todos os presentes e feito um batimento desses dados principalmente com o cadastro que os agentes comunitários de saúde de cada região do
município tinham das famílias residentes em seus setores de trabalho. 

Foram abordadas possíveis falhas na coleta e foram solucionadas nesta reunião. Descrever sucintamente abaixo:
As seguintes localidades foram apontadas para conferência em campo pelos supervisores do IBGE com apoio da Prefeitura Municipal nas despesas de
transporte da equipe: Altamira, Aracaju, Aroeira Seca, Baixa da Feixada, Baixão do Ágno, Barra Bonita, Barra das Queimadas, Barro Alto, Barro Vermelho,
Boa Vista, Boqueirão, Cabano, Cachoeirinha, Caldeirãozinho, Campo Largo, Cansanção, Chapada do Alagadiço, Chapada do Contador, Chapéu, Conceição,
Contador, Embargo, Floresta, Inveja, Ladeira, Lapa do Jacó, Malhada da Pontinha, Morada Nova, Morro do Campo Largo, Morro Branco, Oiti, Olaria, Pau de
Colher do Arlindo, Pau de Colher dos Barros, Riacho do Meio, Sal de Cima, Sal de Baixo, Santana, São Bartolomeu, Sítio Novo, Traíras, Testa Branca e
Umbuzeiro. Em todas as demais localidades do município não foram apontadas possíveis falhas.

Não houve solução na reunião, devendo o problema ser verificado e a explicação apresentada em próxima reunião extraordinária. Descrever
sucintamente abaixo:

Recomendações ao representante do IBGE:
 

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
 

Participantes do IBGE:
Antônio Raimundo Gonzaga Martins - Coordenador de Área
Daniel de Souza Marques - ACM
Daniel de Sousa Cavalcante - ACS
 

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


